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Z A  IV  K W A R T A Ł  1932.

A.

KSIĄŻKI OBOWIĄZUJĄCE.

Dr, Izydor Kafliński i dr. Aleksander Nitribitt. Ustawa o państwo­
wej służbie cywilnej z objaśnieniami i przepisy dyscyplinarne. Warszawa 
1932. Str 122. Cena zł. 6.40 w oprawie, zł. 5.60 broszurowana.

B.

KSIĄŻKI ZALECONE.

biu letyn K lubu Urzędników Polsk iej Służby Zagranicznej Nr. 1. 
Grudzień. W arszawa 1932. Str. 49. Cena zł, 1. Treść: Dr. Jan Sta- 
rzewski: Marszałek Piłsudski o istocie pracy po lityczne j.— Dr. W itold 
Kozłow ski: Cavour, jako twórca po lityk i zagranicznej W łoch. —
Dr. Kazim ierz M ycielsk i: W ybory  Polski do Rady L ig i Narodów 1923— 
1932. — Analiza wypadków ostatniego roku w Japonii. —  Konstanty 
Sym onolewicz: Kilka uwag o mniejszości polskiej w BSRR. —  Sprawo­
zdanie z działalności Zarządu Klubu Urzędników Polskiej Służby Zagra­
nicznej.

Henryk Cepnik. Ignacy Mościcki, Prezydent Rzeczypospolitej 
Polskiej. Zarys życia i działalności. W ydanie drugie, rozszerzone. 
W arszawa 1932. Str. 154. Instytut propagandy państwowo-twórczej. 
Cena zł. 4.

Bogusław D obrzycki: Le Dćueloppement du P o r t  de Dantzig en 
comparaison avec d ’autres ports de la Baltiyue aoant et apres la guerre 
mondiale. Dantzig 1932. Sir. 44. Cena zł. 3,

L u d w k  Ehrlicb Praw o narodów. W ydanie drugie. Lwów  1932 
Str. X X V II i 651. Cena zł. 44

Adam  Faterson. Reparacje. Geneza i rozwój (aż do zamknięcia 
konferencji lozańskiej). Warszawa 1932 r. Str. 78, tablice. Nakł. Księg. 
F  Hoesicka. Cena zł. 5.





Juljusz Makarewicz, Prof, Uniwersytetu Jana Kazimierza. Kodeks 
karny z komentarzami. W yd. III. Lw ów  1932 r. Str. 470. W ydawnictwo 
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich Cena zł. 15, w opr. zł. 18.

M emorandum o f  Polish Societies concerniny Piopaganda fo r  the Re- 
oision o f  Treaties. Warsaw 1933 r. Str. 16. Puhlished by the Polish 
Institute for Collaboration with foreign countries.

Zygmunt Sarna. Międzynarodowe publiczne prawe morskie w czasie 
pokoju  Część I. Kraków  1932. Str. 267. Cena zł. 12.

A . Schwerer. La oćritć sur le con flit actuel polono-allemand  Toulon 
b. r. Str. 259. („L es  Frontieres Occidentales de la Po logne"). Cena fr. fr. 15.

Casimir Smogorzewski. La Pomeranie Polonaise. Paris 1932. Str. X V I 
i 462. 40 map i 40 ilustracyj. („Prob lem es politiąues de la Pologne con- 
temporaine" III). Gebethner et W o lff. Cena fr. fr. 45.

Dr. W acław  Sobieski. D er K am pf um die Ostsee von den altesten 
Zeiten bis zu r Gegenwart. Leipzig 1933. Str. 268. („Schriften  des Balti- 
schen Instituts” ).

C.

KSIĄŻKI WSKAZANE, LECZ POZOSTAWIONE DO UZNANIA.

Dr. Roman Battaglia. Wahania cen i ich przyczyny. W stępem  opa­
trzył Antoni Roman, Radca ekon. M. S. Z. Warszawa 1933. Str. X V I 
i 215. NaKładem Księgarn i F. Hoesieka. Cena zł. 7.

Inż. Tadeusz Błeszyński. W ięcej prawdy o Sowietach. Warszawa 1933. 
Str. 251. Cena zł. 4.

Dr. Tadeusz Brzeski. Polityka pieniężna. Warszawa 1932. Str. 275. 
Cena zł. 10.

Jan St. Bystroń, prof, Uniw. Jagiell Dzieje obyczajów w dawnej 
Polsce. W iek X V I —  X V III. Str, 470 i 215 ilustracyj w tekście oraz 32 
tablice oddzielne. Warszawa. Trzaska, Evert Michalski. Cena zł. 48, 
w opraw ie zł, 60.

Kajetan Czarkow ski-G olejewski. S P .^ -A E U .  Trzynaście dni lotu 
nad Azją. W arszawa 1932. Główna Księgarnia W ojskowa. Str. 121. 
Z 8 planszami i mapką. Cena zł, 12.

Franciszek Demel i W acław  Lipiński. Pułkow nik Leopold  L is-Kula. 
Z przedmową Aleksandry Piłsudskiej. Warszawa 1932. Nakładem K o­
mitetu budowy pomnika pułkownika Lisa-Kuli. Str. 365. Cena zł. 10.

Inż. Zygmunt Jasiński, b. minister kolei. Wspomnienia. W ojna świa­
towa (1914 — 1918). W  odrodzonej Polsce (1918 - 1922). Warszawa 1933. 
Str. 219. Cena zł. 9.

Leszek Kirkien. Między Wisłą a ujściem Dunaju. Problem  bałtycko- 
czarnomorski. Warszawa 1932 Str. 203. Instytut wschodni. Cena zł. 14.





W ładysław  Pobóg Malinowski. Akcja bojowa pod Bezdanami 26.IX  
1908 r. W arszawa 1933. Str. 214. Główna Księgarnia W ojskowa. Cena 
zł. 7.50.

Janusz Meissner. Żw irko i  Wigura załoga R W D . Warszawa 1932. 
Gebethner i W o lff. Str. 134, z 16 planszami. Cena zł. 3.50.

Nasza walka o szkołę polską 1901 —  1917. Opracowania, wspo­
mnienia, dokumenty. Zebrała Komisja Historyczna pod przewodnictwem 
Prof. Dr. Bogdana Naw roczyńskiego. T. I. W arszawa 1932. Str. X II  
i 487. Nakładem Komitetu Obchodu 25-lecia W alk i o Szkolę Polską. 
Skład g łów ny w księgarniach „Książnica-Atlas” . Cena zł. 12, w opra­
w ie zł. 15.

Obrona Lwowa 1 — 22 listopada 1918. Relacje uczestników. Z wstęp- 
nem słowem Gen. Juljana Stachiewicza, oraz przedmową Gen. Bolesława 
Popow icza i Prof. Stanisława Zakrzewskiego. Lw ów  1933. Str. X V  i 447, 
mapa. Cena zł. 12.

Andrzej Oracz. Rocznice. Odczyty, przemówienia, obrazki sceniczne 
i w ybór poezyj okolicznościowych. (Na im ieny Marszałka J. Piłsud­
skiego. —  Czyn Legjonów. —  Zw ycięstw o nad W isłą  1920 r. —  Zdobycie 
niepodległości 1918 r.). W arszawa 1932. Str. 175. Główna Księgarnia 
W ojskowa. Cena zł. 3.

Michał Orlicz. Polsk i teatr współczesny. Próba syntezy (ze  skrótami 
orientacyjnemu w językach: francuskim, angielskim, niemieckim i cze­
skim oraz 538 reprodukcjami). Warszawa 1932. Str. 470. Nakładem 
„Drukarni W spółczesnej” . Str. 470. Cena zł. 60, egzemplarz luksusowy 
na kredzie zł. 120.

Ksaw ery Pruszyński. Sarajewo 1914. Szanghaj 1932. Gdańsk 193? 
W arszawa. Str. 104. Cena zł. 2.50.

Adam Przybylsk i, Mjr. Dypl. Walka o Śląsk Cieszyński w styczniu 
1919 r  W arszawa 1932. Str. 78, szkice.

Rocznik  gdański. Organ T-wa Przyjaciół nauki i sztuki w Gdańsku. 
T. IV  i V. lata 1930 i 1931. Gdańsk 1932. Str. 331. Cena zł. 14.

Jan Rosen. Wspomnienia 1860 -1925. Spisała Anna Leo. W a r­
szawa 1933 r. Nakładem Księgarni F. Hoesicka. Str. 274. Cena zł 12.

W incenty Rzym owski. W  walce i burzy. Tadeusz Hołówko na tle 
epoki. Warszawa 1933 Str. 447 i 3 ryciny. Cena zł. 12.

Felicjan Sławoj Składkowski. Moja służba w brygadzie. Pamiętnik 
połow y T. II W arszawa 1933. Str. 412. Instytut Badania Najnowszej 
Historji Polski. Cena zł. 13.

Zygmunt Urbański. Mniejszości narodowe w Polsce. W arszawa 1932 
Str. 375. Nakładem W ydawnictwa „M niejszości Narodowe” .

Nr 7081/33. 650. G łó w n a  D r u k a r n i a  W o jik o w a .




